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Betreft: Discriminatie volgens kaste

Meer dan 260 miljoen mensen in de wereld hebben van discriminatie volgens kaste te lijden. 
Kastegroepen leven in fysieke en sociale segregatie, worden grof benadeeld door de wet en hun 
rechten op grondbezit, werkgelegenheid en gezondheidszorg zijn beperkt. De speciale rapporteur van 
de Verenigde Naties voor racisme stelt in zijn opvolgingsverslag van de Wereldconferentie tegen het 
racisme dat de kwestie in aansluiting op de Conferentie van Durban voorrang moet krijgen in de strijd 
tegen alle vormen van discriminatie en de verdediging van de rechten van de mens over heel de 
wereld.

Aanbevelingen voor een beleidsvoering tegen discriminatie volgens kaste zijn op EU-niveau 
voornamelijk gegeven in de resoluties van het Europees Parlement over de rechten van de mens in de 
wereld, en zijn aanbevelingen voor de zittingen van de Commissie voor de rechten van de mens van 
de Verenigde Naties. Daar staat tegenover dat de Europese Commissie en de Raad klaarblijkelijk niets 
ondernomen hebben om de politieke dialoog en de dialoog over de rechten van de mens met landen 
die een kastesysteem kennen, uit te breiden tot de discriminerende praktijk volgens kaste. Analyses 
van discriminatie volgens kaste moeten in het jaarlijks verslag van de Raad over de rechten van de 
mens nog opgenomen worden. De doelmatigheid van de beleidsvoering van de Europese Unie in haar 
uitwerking op discriminatie volgens kaste moet nog geëvalueerd worden.

Gezien de ernst van de aanhoudende schending van de rechten van de mens wil ik vragen:

welke beleidsvoering en maatregelen de Europese Commissie ontworpen heeft om tegen de 
aanhoudende vernederende praktijk van discriminatie volgens kaste in te gaan;

welke stappen ze ondernomen heeft om op de aanstelling van een speciale rapporteur voor 
discriminatie volgens kaste aan te sturen;

welke stappen ze kan ondernemen om ervoor te zorgen dat dit reusachtige probleem van eerbiediging 
van de rechten van de mens samen met voorstellen voor verbeteringsmaatregelen ter sprake komt in 
alle belangrijke verklaringen van de Europese Unie, o.a. ook in haar eigen strategische rapporten per 
land;

of discriminatie volgens kaste op de agenda voor de eerstvolgende topontmoetingen tussen de 
Europese Unie en India geplaatst wordt?


